

Autorizzazione per l'approvazione di un luogo diverso dall'ufficio doganale ai fini della presentazione della merce

1. Titolare dell'autorizzazione:	2. Struttura che rilascia l'autorizzazione
CAD DINAMICA S.r.l. Via Napoli, 26/3 (Zona Mancasale) 42124 Reggio Emilia – P.I. 02076650353	DT VI- Emilia Romagna e Marche Ufficio Affari Generali Sezione Dogane Via G. Marconi, 34 40122 BOLOGNA
	3. La presente decisione fa seguito alla domanda
	prot. 22942 data: 09/11/2022.
	Numero di riferimento: 1525RI del 21/11/2022
4. Numero di identificazione doganale (EORI)	5. Numero di autorizzazione
IT02076650353	Aut. domiciliata Cod. 14706 X
**	Aut CDMS ITACRITP00002-2019-WBW50931
6. Luogo/luoghi approvato/i: Francida S.a.s. via Val D'Enza Nord n. 117	7. Ufficio/i delle Dogane di controllo coinvolti nell'autorizzazione:
Canossa (RE) – EXPORT. Codice AIDA: 106266 F.	Ufficio delle Dogane di Reggio Emilia
	=
8. Informazioni e/o eventuali condizioni supplementari	
	Data: 21/11/2022
9. Luogo: Bologna Il Dirigente Taddeo Palacchino firma digitale	



DT VI – EMILIA ROMAGNA E MARCHE Ufficio Affari Generali Sezione Dogane

Prot.: 23723/RU

Bologna, 21 Novembre 2022

All' UD di Reggio Emilia

e a: CAD DINAMICA S.r.l. Via Napoli, 26/3 Reggio Emilia (RE) ROMEO.PANCIROLI@PEC.IT

OGGETTO: Circolare n. 2/2018.Istanza per luoghi approvati.

Si trasmette, allegato, il provvedimento, emesso in data odierna, prot. /RI nei confronti della società CAD Dinamica Srl con il quale è stato approvato il seguente luogo:

presso Francida S.a.s. - via Val D'Enza Nord n. 117, a Canossa (RE), cui è stato

assegnato il codice identificativo in AIDA è 106266 F;

Il suddetto codice è stato inserito, a cura dello Scrivente, nel sistema CDMS, di fatto modificando l'autorizzazione di Speditore autorizzato del transito ITACRITP00002-2019-WBW50931.

Sarà, pertanto, cura dell'operatore accedere al Trader Portal per verificare le variazioni

intervenute. L'ufficio delle Dogane di Reggio Emilia integrerà il disciplinare di servizio per la predetta autorizzazione e vigilerà sull'uso della stessa.

IL DIRIGENTE Taddeo Palacchino firmato digitalmente